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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 30ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 11 de Setembro do ano corrente, às 9h45 minutos, no prédio da Edilidade, à 

Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan 

de Lima Souza, Cliverson Ferreira de Araújo, Francisco de Oliveira Lopes, Alderi Batista de 

Souza Dácio do Nascimento Filho, Francisco Evaldo de Lima, André Kelly dos Santos, 

Eilson Tavares de Oliveira Filho, José Sandro de Gois Nunes, Clécio Jerônimo Rebouças. 

Ausente o edil João Ferreira Tavernard Souto Neto. Inicialmente, o sr. Presidente, em nome 

de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, informou a 

todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação 

e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do 

controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando 

continuidade, convidou o vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a 

leitura do Expediente em que conta:  Projeto de Lei do Legislativo nº 025/2025 de autoria 

de Eilson Tavares, que DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO, BEM-ESTAR E CONTROLE 

POPULACIONAL DE ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN, INSTITUI 

PENALIDADES ADMINISTRATIVAS PARA ABANDONO E MAUS TRATOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Municipal nº 061/2025, que INSTITUI O FUNCO 

MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - FMMA. Requerimento nº 064/2025 de autoria de Fran 

Rodrigues, Requerimento Coletivo nº 065/2025 e renovação dos Requerimentos número 

011, 021, 026, 027,e  028/2025 todos de autoria do edil Francisco Evaldo de Lima.  Em 

seguida, a palavra foi cedida aos vereadores, pela ordem, inicialmente ao edil Francisco 

Evaldo de Lima, que cumprimentou a todos os presentes. Confirmou a realização da 

audiência pública para o próximo dia 18 de setembro às 16:00h, solicitou ainda que seja 

enviado convite para a Capitania dos Portos de Areia Branca. Em seguida convidou o sr. 
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Everson Renalison para discorrer sobre o projeto Encontro de Bandas Gospel, que será 

realizado em Pedrinhas e solicitou apoio desta Casa Legislativa e do Governo Municipal, 

para realização do evento. Com a palavra o vereador Cliverson Ferreira, que cumprimentou 

a todos, em seguida, solicitou informações ao Sr. Secretário de Infraestrutura, sobre o 

entupimento de esgoto em vários pontos da cidade. Fazendo um aparte o edil Eilson 

Tavares, ratificou as palavras de Cliverson Ferreira, e acrescentou ainda sobre a coleta de 

lixo na cidade. O sr. Presidente informou a todos sobre o processo de contratação da nova 

empresa responsável pelo serviço. Com a palavra o edil Francisco de Oliveira Lopes, que 

discorreu sobre seu Requerimento nº 064/2025 que solicita providências para a reforma, 

manutenção e instalação de uma academia ao ar livre na PRAÇA DAS CAMINHADAS 

ANTÔNIO CÁSSIO DE MEDEIROS, popularmente conhecida como Calçadão. Com a 

palavra Eilson Tavares, que também justificou o Projeto de Lei nº 025/2025 de sua autoria. 

Com a palavra o vereador André Kelly dos Santos, que após cumprimentar a todos, indicou 

ao Executivo municipal para que seja realizado estudo técnico, para instalação de energia 

solar nos prédios que tem repartições públicas municipais. Cliverson Ferreira, fazendo um 

aparte, sugere que seja estudada a possibilidade de se instalar uma usina de energia solar 

municipal, pela facilidade de manutenção do sistema. Com a palavra o vereador Dacio Filho, 

que também ratificou as palavras de Eilson Tavares, sobre a questão da limpeza pública e 

solicitou ao Executivo Municipal a aquisição de mais carros coletores de lixo e pediu ainda 

uma maior fiscalização desse tipo de serviço. Francisco Evaldo, solicitando um aparte, 

também cobrou um aumento de pessoal no serviço de coleta de lixo. Alderi Batista de 

Souza, também comentou sobre a questão da coleta de lixo no município e sugere que seja 

feita duas equipes de trabalho, uma para a zona urbana e outra para a zona rural. 

Finalizando esse debate, o sr. Presidente cobra também da população, colaboração no 

manuseio e descarte de lixo. Com a palavra o edil Sandro Gois, que cumprimentou a todos, 

em seguida, cobrou do Executivo Municipal, que devido a proximidade do dia de finados, 

providencie a reforma e manutenção dos cemitérios do município e também fez comentários 

sobre a questão da coleta de lixo no município. Finalizou solicitando que o município, cerque 

as áreas verdes do bairro Santa Amália (em Upanema), com identificação das mesmas e 

justifica que é devido a falta de controle do avanço das construções no bairro. Lembrou 
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ainda do ex vereador Antonio Gilson de Sales e que o mesmo deveria receber uma 

homenagem desta Casa. Concluiu convidando a todos para a Sessão Solene, dia 23, em 

homenagem aos 50 anos de fundação da Escola Estadual Desembargador Silvério Soares. 

Como não havia mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, 

colocou em Plenário as Indicações, Requerimentos escritos e requerimentos verbais e 

todos foram aprovados à unanimidade, pelos vereadores presentes. Em seguida solicitou o 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 025/2025 de autoria de Eilson Tavares e Sobre o Projeto de Lei Municipal nº 

061/2025. A comissão emitiu parecer favorável sobre os dois projetos e em seguida os 

Projetos também foram aprovados pelo Plenário à unanimidade, pelos vereadores 

presentes em primeira e única votação. Posteriormente. Dando continuidade o sr. 

Presidente solicitou ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura 

da palavra de Deus, em 1Pedro, Capítulo 5, versículo 10. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 11 de Setembro de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE  – UNIÃO 

 
 
 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

_________________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR – PSDB 
 
 

___________________________ ______ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
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_________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

__________________________ ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR/UNIÃO 
 
 

________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR - UNIÃO 

 
 

_______________________ ______ 
DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR - UNIÃO 

 
 

______________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR –  PSDB
 




